



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Петербургский следователь развеял мифы о старушке-потрошительнице в эксклюзивном интервью НТВ



Прошел ровно месяц с того момента, как в Северной столице началось расследование по делу Тамары Самсоновой.

История старушки-потрошительницы, которая якобы брала пример с Чикатило, обросла за это время множеством слухов и фантазий. Так что, даже говоря о количестве жертв, все называют разные цифры.

Следователь по [громкому делу](#) Артур Нахшунов дал эксклюзивное интервью телекомпании НТВ, в котором рассказал, была ли Самсонова людоедкой, что по-настоящему расстраивает пенсионерку и почему она ждала 15 лет, прежде чем начать поиски пропавшего мужа.

Артур Нахшунов, следователь-криминалист следственного отдела по Фрунзенскому району ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу: «Муж Самсоновой, по заявлению самой Самсоновой, пропал в 2000 году. Однако с заявлением о безвестном исчезновении мужа она обратилась только в апреле 2015 года. В том числе приходила сюда и давала объяснения по поводу его



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

безвестного исчезновения».

<http://www.ntv.ru/novosti/1488256/?fb#ixzz3rHvxP13W>

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/988164>